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B ®AXH

TAZH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MA®HMA: AAI'EBPA

Hpepopunvia: Kvprakn 3 M
Abpkewa E&étaong: 3

OEMA A

Al.

A2.

A3.

B1.

%
EKOQNHXEIX

Y/

Movaoeg 10

Av a, > 0xor v OeTikdg aképa

0€ Tpdtaot, ™ AéEEN LwoTo, av 1
aom sival LovOacpévn.

)y A

X A
10 QLGIKO apPBpd, etvar addvan.

x A

)y A
(B),0mov A, B 000 evdeyOpueva evog Oy LATIKOD
X A

Movaoeg 10

2x-1 | 3-|1-2x]
-1<

Noa Avoete v avicoon: 3

KOl VO YPAYETE TIG AVGELG TNG OF

HOPPT SLGTHUATOG A.
Movdodeg 12

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX | XEAIAA: 1 AIIO 2
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B ®AXH

B2.

2 2
Av x € A,vo deiEete 6T N mapdotacn A= V' 2u 41 - \/My glva

x+1
otafepds apBpog.

Movaodeg 13
OEMA I Q

"Eoto

oEpyetor amd to onpeio A(1,—4).

n owvapmon f(x)=x’+xx-3,ke€R 1

n yYpop TOPACTAON
T

I'l. No amodeitete 011 xk=-2 Kol vo Ppél onueio ng g C, pe Tovg
GEoveg x'x ko Yy .
\ Movédeg 9
I'2. Nao Bpeite v e&iomon g €vo £oY, SiEpyeton omd-10 onpeio B(-1, f(-1))
Kot givot TapaAANAN 6TV €y %&icmcn: 3x+2015.
Movaoeg 8
3. 'Eoto K(La),A(3.8).M(5.7)1 aviikovv oty gvbeia €. Na
opoi o, B, vy l_Gelpd MOV JSIVOVTOL ATOTEAOVV
0. S TPOGOO
Movaoec 8
_— <§Z§>
Aiveton m e&lowa @
Al.

42 2)x+0 (1), pe mapdpetpo LR .
i. Na oetEete 0t N g£glowon (V) éxet dSwoukpivovca: A=43A-1)(44-1).
ii. N%ﬁﬂg TIpé @napauétpom A, pne A, < 4, ,00te N e€iomwon (1)
Exet N piGos 2an Exew, vo, Bpeite ) owtn pila x, yuo A=4,.

Movaoeg 10
YOLEVO EVOG OELYLLATIKOD YDPoL €.

A2. 0 ol B
v P(4)=x,, )=A4, Kot P[(A ) B)'} = A,va Ppeite v mbavoémmra va

POy O TOTToLEITOL TO EVOEXOLEVO B.
Movaoeg 7
Na npocdiopicete T1g TIHEG Tov L e R, dote 1 e&icwon (1) va &yer 6vo pileg
aviceg, TG x,.x,.Jw moeg am’ ovtég T TWEG NG TAPOUETPOL 1oYVEL:
4x,x, =3x,+3x, -26.
Movaoeg 8
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